



Izvješ e medijskih objava

27.05.2016

Muzeji Hrvatskog zagorja

23. 05. 2016	Me imurje	Stranica/Termin: 47	Hrvatska
Naslov:	U društvu krapinskog pra ovjeka		
Sadržaj:	OSNOVNA ŠKOLA DONJA DUBRAVA		
Autor:	(dd)		
Rubrika, Emisija:	KULTURA-PROSVJETA	Žanr: izvješ e	Naklada: 17.000,00
Ključne riječi:	MUZEJ KRAPINSKIH NEANDERTALACA		
24. 05. 2016	Varaždinske vijesti	Stranica/Termin: 19	Hrvatska
Naslov:	Njema ki jezik najbolje se u i na terenskoj nastavi- u Klagenfurtu		
Sadržaj:	OSNOVNA ŠKOLA SVIBOVEC		
Autor:			
Rubrika, Emisija:	Obrazovanje	Žanr: izvješ e	Naklada: 20.000,00
Ključne riječi:	MUZEJ KRAPINSKIH NEANDERTALACA		
24. 05. 2016	www.politikaplus.com	Stranica/Termin:	Hrvatska
Naslov:	14. Tabor Film Festival održat e se od 7. do 10. srpnja		
Sadržaj:	Ulaznica uklju uje filmski i glazbeni program te kamp koji e se nalaziti u neposrednoj blizini Velikog Tabora.		
Autor:	PolitikaPlus		
Rubrika, Emisija:		Žanr: Internetsko	Naklada:
Ključne riječi:	DVOR VELIKI TABOR		
25. 05. 2016	www.mreza.tv	Stranica/Termin:	Hrvatska
Naslov:	Otvorena e-punionica u Krapini		
Sadržaj:	Elektri nih vozila je sve više na našim cestama.		
Autor:			
Rubrika, Emisija:		Žanr: Internetsko	Naklada:
Ključne riječi:	MUZEJ KRAPINSKIH NEANDERTALACA, NALAZIŠTE HUŠNJAKOVO		
25. 05. 2016	www.terapija.net	Stranica/Termin:	Hrvatska
Naslov:	FUNK day @ Kampus, Kc, 28/05/2016		
Sadržaj:	Jednodnevni festival naziva FUNK day održat e se ove subote ove subote u Kampusu, s po etkom u 20 sati.		
Autor:			
Rubrika, Emisija:		Žanr: Internetsko	Naklada:
Ključne riječi:	DVOR VELIKI TABOR		

23. 05. 2016 **Me imurje**

Stranica/Termin 47

Naslov: U društvu krapinskog pračovjeka

Autor: (dd)

Rubrika/Emisija: KULTURA-PROSVJETA

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 233,04

Naklada: 17.000,00

Ključne riječi: MUZEJ KRAPINSKIH NEANDERTALACA



Uz krapinskog pračovjeka putovali u daleku prošlost Zemlje

OSNOVNA ŠKOLA DONJA DUBRAVA

U društvu krapinskog pračovjeka

Učenici četvrtih razreda OŠ Donja Dubrava nedavno su obišli Hrvatsko zagorje i Varaždin. Posebno ih se dojmio posjet Muzeju krapinskog ne-

andertalca. Nastava medijske kulture potom je održana u varaždinskom CineStaru u kojem su učenici gledali zanimljiv animirani film. Utvrđujući nastav-

ne sadržaje o kulturno-povijesnim spomenicima Republike Hrvatske, učenici su prošetali Varaždinom i razgledali varaždinski stari grad. **(dd)**

Naslov: Njemački jezik najbolje se uči na terenskoj nastavi - u Klagenfurtu

Autor:

Rubrika/Emisija: Obrazovanje

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 955,47

Naklada: 20.000,00

Ključne riječi: MUZEJ KRAPINSKIH NEANDERTALACA



OSNOVNA ŠKOLA SVIBOVEC

Njemački jezik najbolje se uči na terenskoj nastavi – u Klagenfurtu

Strani jezik najbolje se uči u matičnoj zemlji u kojoj se govori, a to vrlo dobro znaju u Osnovnoj školi Svibovec u Svibovcu Topličkom. Naime, učenici viših razreda 29. travnja ove godine mogli su vježbati njemački jezik upravo u gradu njemačkoga govornog područja, u Klagenfurtu. Terensku nastavu organizirala je učiteljica njemačkog jezika Višnja Poustecki, a osim slušanja i govorenja njemačkog jezika, učenici su terensku nastavu iskoristili i za razgledavanje znamenitosti Klagenfurta, glavnoga grada austrijske savezne pokrajine Koruške.

U pratnji vodiča i učiteljice učenici su posjetili zabavni park minijatura Minimundus. Riječ je o poznatim svjetskim građevinama u malom, a mogli su vidjeti kako izgleda Opera kuća u Sydneyu, Kineski zid, Salzburška katedrala, crkva sv. Marka, Eiffelov toranj.

Nakon razgledavanja mini replika najpoznatijih svjetskih građevina uputili su se na Wörthersee, najpopularnije ljetoalište na jezeru, gdje su uživali u prekrasnom krajoliku. U jednodnevnom razgledavanju grada vidjeli su katedralu Sv. Trojstva, Alter Platz, staru i novu vijećnicu, Landhaus, Sv. Egid i Neuer Platz s fontanom zmaja. Prepuni dojmova vratili su se kući, ali sa zadatkom da naprave izvještaj na njemačkom jeziku o svemu što su vidjeli i doživjeli.

Terenska se nastava učenicima najviše sviđa jer mogu uživo vidjeti i doživjeti ono o čemu uče iz školskih knjiga. U skladu s našim mogućnostima, trudimo se našim učenicima organizirati što je više terenske nastave – doznali smo od Antuna Pokosa, ravnatelja Osnovne škole Svibovec, jednog od najdugovječnijih ravnatelja, koji tu funkciju obavlja već 26 godina.

Prvi put održali Noć knjige

Osnovna škola Svibovec, u čijem su sastavu i Područna škola Drenovec i Područna škola Gornja Poljana, danas ima 171 učenika, koji veliki interes pokazuju i prema književnosti i čitanju knjiga. Tako su se ove godine prvi put pridružili obilježavanju dugo najavljivanog događaja "Noć knjige", manifestaciji u kojoj se petu godinu zaredom diljem knjižnica u Hrvatskoj potiče kultura čitanja, razgovor o literaturi, književnosti i svemu onome što knjiga predstavlja ili bi treba

Osnovna škola Svibovec u Svibovcu Topličkom ima 171 učenika, za koje se organiziraju mnogobrojne aktivnosti pa su prvi put ove godine sudjelovali u manifestaciji "Noć knjige", a 30. svibnja svečano će proslaviti Dan škole



predstavljati u suvremenom društvu.

– Ove je godine škola Svibovec prvi put sudjelovala u toj manifestaciji i možemo biti više nego zadovoljni jer je interes za sudjelovanjem iskazao velik broj učenika, čak 107 – doznajemo od djeelatnika škole.

Program je započeo u 18 sati čitanjem priča, posebno za učenike nižih i posebno za učenike viših razreda. Priče su čitale knjižničarka Anita

Balažinec, pedagoginja Martina Bergovec i učiteljica Područne škole Gornja Poljana Dubravka Mihalić.

Nakon što su pažljivo slušali priče, učenici su čitali svoje omiljene stihove ili ulomak iz omiljene knjige. Noć knjige 2016. u znaku je obilježavanja dviju velikih obljetnica u svjetskoj književnosti, 400 godina od smrti Williama Shakespearea i Miguela de Cervantesa pa su ih se i učenici prigodno prisjetili čitajući

njihova djela. U nastavku programa učenici su se zabavljali uz karaoke i gledanje filma te druženje s prijateljima.

Svečanost za Dan škole

Učenici nižih razreda matične i područnih škola družili su se s Branimirom Dolencem, književnikom i ilustratorom iz Koprivnice, autorom djeci poznatog i dragog "Koprivka". Dolenc je upoznao učenike sa svojim slikovnicama o dječaku Koprivku. Do sada je napisao osam slikovnica o Koprivkovim zanimljivim doživljajima: Koprivko i tajna crne rupe, Koprivko i crni vitez, Koprivko i legenda o Kamengradu, Koprivko u kamenom dobu, Koprivko u Muzeju krapinskih neandertalaca, Koprivko u Zagrebu, Koprivko u Zagrebu 2 te Koprivko i legenda o Hajdima.

– Gospodin Dolenc nam je pokazao i plišane igračke

glavnih likova svojih slikovnica, Dunje i Koprivka, te ih nacrtao na ploči. Učenicima su se likovi Koprivka i Dunje jako sviđali pa su s velikim interesom slušali priče gospodina Dolenca, ali su i vrlo aktivno sudjelovali te odgovorili na njegova pitanja – ističu iz Osnovne škole Svibovec.

Osnovna škola Svibovec već će tradicionalno obilježiti i svoj dan.

– Svečanu proslavu Dana škole održat ćemo 30. svibnja uz prigodan program. Bit će otvorena izložba učeničkih radova i svečana akademija, kao i sportski susreti učenika i učitelja. Naravno, održat ćemo i prigodan domjenak za sve naše goste, umirovljenike i djelatnike. Mi smo mala škola, ali živimo s našom zajednicom i očekujemo veliku posjećenost na naš dan – zaključio je ravnatelj škole Antun Pokos.



24. 05. 2016 www.politikaplus.com

Stranica/Termi

Naslov: 14. Tabor Film Festival održat će se od 7. do 10. srpnja

Autor: PolitikaPlus

Rubrika/Emisija:

Žanr: Internetsko izvješće

Površina/Trajanje: 1,00

Naklada:

Ključne riječi: DVOR VELIKI TABOR

<http://www.politikaplus.com/novosti/138184/14.-tabor-film-festival-odrzat-ce-se-od-7.-do-10.-srpnja>

ČETVRTAK, 26. SVIBANJ 2016.

PRETRAGA | BOOKMARK | PRIJAVA

politika +
WWW.POLITIKAPLUS.COMKOLUMNA MISLAVA MIHOLEKA
Brexit: Should I Stay or Should I Go? Britanske muke po Europskoj Uniji

DRUŠTVO ZAGREB MOJBIZ KULTURA SPORT SCENA 4KOTAČA TEHNO KOMENTARI FORUM

FILM, objavljeno u 13:01h, 24.05.2016.g

Tweet

NAJAVA

14. Tabor Film Festival održat će se od 7. do 10. srpnja

Ulaznica uključuje filmski i glazbeni program te kamp koji će se nalaziti u neposrednoj blizini [Velikog Tabora](#).



Autor: PolitikaPlus

Jedan od najpopularnijih bendova u regiji, Repetitor, nastupit će kao headliner na 14. [Tabor Film Festivalu](#) koji će se održati u dvorcu [Veliki Tabor](#) od 7. do 10. srpnja, a pridružiti će im se i Naxatras, grčka psychodelic rock atrakcija kojoj će to biti prvi nastup u Hrvatskoj. Impresivan glazbeni lineup uz spomenute bendove čine još Rundek Cargo Trio, Kultur Shock, Kries, ABOP, Pridjevi, Radio Aktiv, Rolin Humes, FOR i Breakdown. Cijena early bird festivalske ulaznice je 95 kuna zaključno s 1.6., nakon toga cijena je 125 kuna za sva četiri dana. Ulaznica uključuje filmski i glazbeni program te kamp koji će se nalaziti u neposrednoj blizini [Velikog Tabora](#). Cijena dnevne ulaznice iznositi će 60 kuna. Više o smještaju i prijevozu može se pronaći na linku: <http://bit.ly/1WeMpUv>

[Tabor Film Festival](#) osim obilja kvalitetnih kratkometražnih filmova iz cijelog svijeta i dobre glazbe, ove godine nudi i mogućnost gledanja završnih utakmica 15. Europskog nogometnog prvenstva koje će održati u Francuskoj, i to na velikim filmskim platnima što će sigurno pružiti poseban doživljaj svim nogometnim zaljubljenicima. Uz to će posjetitelji tijekom festivala biti u prilici pogledati četiri izložbe u Muzeju [Veliki Tabor](#) te se upoznati s bogatim kulturno-povijesnim naslijeđem Hrvatskog zagorja, a organizirane su i jutarnje Kick4all - antistres kickboxing tjelovježbe za one koji požele aktivno započeti dan.

Organizatori najavljuju i glazbeni natječaj za bendove koji će biti otvoren početkom lipnja, a pobjednici će zaokružiti ovogodišnji lineup i dobiti priliku predstaviti se u prekrasnom ambijentu i akustici dvorca [Veliki Tabor](#).

NAJČITANJE



NAJAVA
Šezdeset jednodimenzionalnih filmova na festivalu u Požegi



VIDEO
Dijelimo ulaznice za američki hit kriminalistički triler DOBRI MOMCI



FILM
VIDEO Evo tko je dobio majicu iz filma X-MEN: APOCALYPSE



ODLAZAK VELIKANA
Preminuo glumac Bata Živojinović



NAJAVA
Napeti akcijski triler IGRA NOVCA početkom lipnja u kinima



FACEBOOK

KOLUJINE

Štraca, prezervativ i incest među političarima

Vinka Drezga

**Bolje i na izbore, nego gledati ovo mučenje**

Ivan Klarić

**Hrvatska u začaranom krugu siromaštva**

Ljubo Jurčić



FORUM

on the delisting
www.gostareshsanatiran.com
jacketsycounsel for the
www.anmolrestaurants.com
jacketsythe movement of the club
to allow shoggolfgraphite these days is
just incredible shoggolfvirtue when starting out
shoggolfCopyright (c) PolitikaPlus. Sva prava zadržana. Zabranjeno preuzimanje sadržaja bez dozvole izdavača.
Web development Promotim d.o.o. Sarajevo

Marketing

Kontakt

Impressum

Uvjeti korištenja

25. 05. 2016 www.mreza.tv

Stranica/Termi

Naslov: Otvorena e-punionica u Krapini

Autor:

Rubrika/Emisija:

Žanr: Internetsko izvješće

Površina/Trajanje: 1,00

Naklada:

Ključne riječi: MUZEJ KRAPINSKIH NEANDERTALACA, NALAZIŠTE HUŠNJAKOVO

<http://mreza.tv/otvorena-e-punionica-u-krapini/>**mreža tv**

PRIJAVA REGISTRACIJA

POČETNA

VIJESTI

PROGRAM

TV RASPORED

VIDEOTEKA

MREŽA TV INFO



Otvorena e-punionica u Krapini

Kategorija: Regija Zagreb, Vijesti, VIJESTI, Vijesti iz Hrvatske, Vijesti iz regije Zagreb | Objavljeno: 25. svibnja 2016. |



Električnih vozila je sve više na našim cestama. Da bi im osigurali infrastrukturu u HEP-u su pokrenuli projekt pod nazivom ELEN kojim šire mrežu elektro punionica u Hrvatskoj. U Krapini je u redovni pogon puštena sedamnaesta ELEN punionica za električna vozila na parkiralištu kod Hušnjakovog, pored muzeja krapinskih neandertalaca.

Punionica u Krapini postavljena je temeljem Sporazuma o suradnji na razvojnom projektu HEP-a za izgradnju infrastrukture za punjenje električnih vozila gdje je Grad Krapina dao pravo služnosti za parkirna mjesta, a HEP je nabavio i ugradio punionicu uz tehničku podršku Elektre Zabok - pogon Krapina.

HEP je prvi u Hrvatskoj prepoznao europski trend uvođenja odrednica održivog razvoja u sektore energetike i transporta. Na ovoj punionici mogu se puniti dva vozila a punjenje traje između jednog i četiri sata što ovisi o više faktora. Osim za građane Krapine ova punionica je i prva na ulazu turista u Hrvatsku te će oni koji imaju električna vozila moći računati na njenu dostupnost. U projektu su i punionice sa solarnim nadstrešnicama koje su neovisne o električnoj mreži te će se njima Hrvatska pridružiti zemljama koje aktivno sudjeluju u zaštiti okoliša.



Postaj na Facebook



Tweetaj ovaj post

★★★★★ (Ovaj članak još nije ocijenjen)

VEZANI ČLANCI

**Čazmanci protiv novih zapošljavanja****Bandić spreman za nove izbore****Osnivanje savjeta nije sporno****I ove godine Bojevi za Sisak****Obilježen Dan BBŽ****Zagrebački parkovi puni mana**

IZDVAJAMO IZ PROGRAMA

**24.05.2016. - Oni dociraju o isključivosti?!****20.05.2016. - Skočio sebi u usta**

NAJGLEDANIJE

**Radni posjet ministra Horvata Zadarskoj županiji****Kožić čestitao Ani Lenard na uspjehu**

Naslov: FUNK day @ Kampus, Kc, 28/05/2016

Autor:

Rubrika/Emisija:

Žanr: Internetsko izvješće

Površina/Trajanje: 1,00

Naklada:

Ključne riječi: DVOR VELIKI TABOR

<http://terapija.net/najawa.asp?ID=24286>

home > najawa > FUNK day @ Kampus, Kc, 28/05/2016

kontakt | search |

FUNK day @ Kampus, Kc, 28/ 05/ 2016

Jednodnevni festival naziva FUNK day održat će se ove subote ove subote u Kampusu, s početkom u 20 sati. Festival organizira Forum udruga nezavisne kulture, inicijativa koja okuplja najaktivnije koprivničke udruge na području nezavisne kulture i ekologije.



U Koprivnici je krajem rujna 2014. službeno registriran Forum udruga nezavisne kulture FUNK - savez četiriju koprivničkih udruga: RockLive, Kopriva, maMUZE i Pod galgama. Savezu se 2015. pridružuje i udruga Atelieri Koprivnica, a udruge se okupljaju oko jednog zajedničkog cilja: dobivanja na korištenje prostora u koprivničkom kampusu, jednom od objekata koji pripada kompleksu bivše vojarne. Namjera Forumu je navedeni objekt pretvoriti u novi društveno-kulturni centar potpuno nezavisnog i autonomnog karaktera, u kojem bi udruge članice mogle slobodno provoditi svoje aktivnosti za koje trenutno ne postoji drugi adekvatan prostor u gradu Koprivnici.

Od osnivanja do danas, udruge su u objektu 16 održale već brojne aktivnosti: RockLive festival, Street art festival te niz koncerata i radionica. Ove subote ondje organiziraju drugi FUNK day - jednodnevni festival na kojem predstavljaju svoj dosadašnji rad, planove za budućnost, ali rade i na promociji koprivničke glazbene scene.

Tako će na ovogodišnjem FUNK day-u nastupiti četiri benda: Rens Argoa, Pepel Puh, Blue Hour Ferry i Ogenj, a nakon svirke slijedi slušaonica koju će voditi dj Dr. Rockso.

Inače, iz FUNK-a najavljuju nešto aktivniju godinu u odnosu na prošlu; koncertnu sezonu otvorili su prije nekoliko tjedana, a vikendom održavaju radionice digitalne fotografije. Za ljeto, između ostalog, najavljuju gostovanje [Tabor film festivala](#) i DORF-a, a planira se kroz godinu nastaviti i suradnja sa sličnim inicijativama u Varaždinu i Čakovcu, kao i mrežom udruga Clubture.

promo guy // 25/05/2016

Share

> najawa [last wanz]



FUNK day @ Kampus, Kc, 28/ 05/ 2016

| 25/05/2016 | promo guy |

>> opširnije

> check us out!



> najawe [blitz]

- 26/05/2016 > 28/05/2016 | [zg, sc](#)
scool fest
=====
- 26/05
nenobelan
edo maajka
rnb confusion
28/05
kuzma & shaka zulu
kino klub
>> [najawa @ terapija.net](#)
- 26/05/2016 | [zg, kset](#)
clockwork psycho
gužva u bajt
mojo men from mars
>> [najawa @ terapija.net](#)
- 27/05/2016 | [zg, kset](#)
brain holidays
>> [najawa @ terapija.net](#)
- 27/05/2016 | [zg, pivana](#)
hgf 20 - finale

- tight grips (ka)
feredon (du)
candyflip (os)
roppongi red (zg)
media stres (čk)
+ finalist po glasovima publike
spec.gosti:
mr. albino (zg)
ikiryo (swe)
- 28/05/2016 | [zg, kset](#)
frenkie
>> [najawa @ terapija.net](#)

>> sve blitz najawe

> last [10] @ terapija.net

- [najawa] FUNK day @ Kampus, Kc, 28/05/2016
- [nagrada igra] Nagradna igra: 40: BRAIN HOLIDAYS @ Kset, Zg, 27/05/2016
- [interju] Ivan Hrvatska & Ognjen Čudnored: razgovor uoči koncerta!
- [najawa] FEAR OF MEN @ Močvara, 30/09/2016
- [najawa] KING WHO (-ex US LIGHTS) + HAIKU GARDEN (Slo) @ Zelena dvorana, Zabok, 03/06/2016
- [nagrada igra] Rezultati: Good Vibrations -> ONE PIECE PUZZLE + PLASTIC KNIVES + SEVEN MOULDY FIGS @ Vintage Industrial